

——**叹!** 可怜天下父母心——

金坛一幼儿园报名 上百家长排队3天3夜

园方称,198个名额现场录取,不存在暗箱操作

6月28日早上开始,金坛市实验幼儿园门前就聚集了大量等候报名的家长,上百名家长连续三天三夜排起了长队,只希望能在7月1日的报名中“站得比较靠前”。昨天现代快报记者在现场了解到,家长们彻夜排队是因为听到了“今年幼儿园招生名额紧张”的传言。幼儿园回应称,今年招生198名,比去年增加了38个名额,招生人数比往年略多。

现代快报记者 陆文杰



金坛市实验幼儿园门前,家长在排队 网络图片

网曝: 幼儿园报名,上百家长排队

“上个学容易吗?需要排这样的队!晚上还在排,一位家长说就是要进实验幼儿园,辛苦点没关系。”6月28日一名网友在网上爆料称金坛市实验幼儿园门口从早上就开始有家长排队等候报名,短短一天时间幼儿园门口就聚集了几十名家长。

昨天,金坛市民胡先生向现代快报反映,目前金坛市实验幼儿园门前排队的家长已经超过了百人,并且人数还有不断增加的趋势。据胡先生介绍,家长们疯狂排队的原因可能跟前段时间的传言有关,“听说今年金坛市实验幼儿园计划招500个学生,但是只放出来200个名额,其余名额都是内部消化。”

现场: 全家出动分白班晚班轮流排

小板凳、躺椅、驱蚊水、茶杯、扇子、毛巾、遮阳帽、风油精……昨天上午现代快报记者在金坛市实验幼儿园门前看到,前来排队的家长们准备充分,有些人甚至全家出动,分白班和晚班轮流排队。

“我们6月28日10点多来的,全家4个人轮流排在这里,前两天是我儿子和儿媳妇,今天我跟老伴一起来的。”排在队伍中段的曹婆婆告诉记者,她家人是在听到今年幼儿园名额紧张的消息前来排队的,看到现场的架势更坚定了他们排队的决心。“为了孩子能上好幼儿园,排几天队也值得。”曹婆婆说。现场像曹婆婆家这样情况的家长不在少数,很多都是全家出动。

园方: 不存在暗箱操作,家长们不听劝

现代快报记者从金坛实验幼儿园了解到,幼儿园早在6月15日就发出了招生通知,今年小班招生人数为198人,比去年增加了38个名额。“不知什么原因,从6月28日早上幼儿园门前就聚集了大量家长,他们自发排队等候报名,我们怎么劝也没用。”金坛市实验幼儿园夏园长说。

夏园长表示:“7月1日早上7点半开始接受报名,只要是符合相关条件的孩子,就给予报名,直至198个名额报满为止,不存在什么暗箱操作。”夏园长表示报名不会因为家长排队而提前。另外,金坛教育部门表示,明年拟采用公开摇号的方式确定入园幼儿名单。

——**惊!** 贼喊捉贼胆太大——

抢劫不成反丢包,报警谎称被抢

小伙潘某和同伴张某合谋抢劫,可是没想到刚开始行动张某就跑了。潘某硬着头皮继续抢劫,得手后因众人追赶,他不但把刚抢到手的钱包丢了,还让警察把自己的背包捡了去。为了取回背包,潘某竟然报警谎称自己被抢,结果被民警一眼识破。近日,潘某、张某因涉嫌抢劫罪被苏州市相城区人民检察院批准逮捕。

通讯员 徐佳倩 王金艳 现代快报记者 何洁

1994年出生的潘某与1987年出生的张某都是外地人,暂住在苏州相城。两人一直没有找到合适的工作,只能靠打零工生活,赚的钱仅够平时的开销。

今年4月,潘某与张某商量一起去东北打工多赚些钱,却发现连路费都无法凑齐。为此,两人动了歪心思,一天傍晚,买来口罩、刀子等作案工具,背着行囊蹲在某小区门口伺机抢劫。两人事先将自己的背包藏在小区门口的绿化带里,打算得手后再取走。第二天凌晨1点左右,单身女子小丽进入了潘某与张某的

视线。待小丽走近,潘某从黑暗的角落突然跑出。可没想到,小丽没吓坏,倒是同伴张某吓得先溜了。潘某硬着头皮继续持刀威胁小丽。小丽担心受到伤害,主动交出了钱包。潘某拿到钱包后撒腿就跑。

“抢劫了!抢劫了!”小丽随后大声呼救,并追赶潘某。路旁开排档的多名店主纷纷放下手中的活儿,帮忙追人,还有人帮忙报了警。见有这么多人追赶自己,潘某将抢来的钱包丢在了地上,自己躲了起来。

民警很快赶到现场,一番询问和搜寻,很快在绿化带中发现了之

前潘某藏的背包。

等众人 and 民警散去,潘某才走了出来。可想到背包里还有自己的身份证,潘某又不“淡定”了,“没有身份证连火车票都买不了了。”想了半天,潘某主动打电话报警,称自己的背包被抢了,希望找回。

办案民警第一时间赶到现场了解情况。可见到潘某,一切都“真相大白”,民警也正在找他呢!原来,民警早就看了背包里的物件,通过研判分析确定了潘某就是抢劫的嫌疑人。根据潘某的供述,民警很快又将其同伙张某抓获。

——**奇!** 古人的智慧勤劳——

河底惊现“蚌壳”路

盐城考古专家:可能有千年历史,将尽快考证



被挖掘机压过的蚌壳路 通讯员供图

水泥路、柏油路、黄泥路、砂石路老百姓都知道,可蚌壳铺成的路有谁见过?6月下旬,盐城市大纵湖旅游经济区在“切滩清淤”过程中,发现河底排列着整齐的蚌壳。考古专家告诉现代快报记者,根据当地历史沿革来看,河底的“蚌壳路”可能有千年历史,这种蚌壳铺的路是废物利用,也说明先人的智慧与勤劳,将尽快进行考证。

通讯员 刘庆宝 现代快报记者 姜振军

排列规则的“蚌壳路”长约500米

“蚌壳路”在盐都大纵湖旅游经济区倪杨村境内的陈庄后河的河底。现代快报记者在现场看到,“蚌壳路”宽1.6米,长约500米,中央已经被挖掘机压过。在延伸至几百米远处,被因抽水而筑起的堤坝切断,堤外是一片湖水,看不到这“路”的影子。

记者注意到,蚌壳有大有小,大的长24厘米,宽18厘米,一律背朝南口朝北,整齐地排列着,下半截埋在泥里,上半截露在泥上,蚌壳大小不同,埋在泥里深浅不一,路面很平整。据相关人士介绍,从其统一的宽度、有规则排列来看,这是人工修建的。

村里老人回忆,年少时见过这条路

现场工程负责人吴金龙介绍说,这是大纵湖旅游经济区的“切滩清淤”造田工程,最近施工时,在河东侧水边发现了这条“蚌壳路”。因为经常见到蚌壳,施工方表示,也没有在意这些。

“我们小时候老人常讲‘河蚌路’的故事。”据附近北宋村78岁的宋兆贵老人回忆,在他10岁那

年,遇到大旱,湖底见天,他和几个小伙伴到湖里玩耍,也在这个地方发现了“蚌壳路”。“蚌壳路”一头靠着岸边,另一头伸向湖中间的草丛里,露出来的约有1里长,草里还有多长就不知道了。

“那路都是大蚌壳铺成的,想不到现在还原样保存着。”村里其他老人对这条路也有印象。

考古专家:可能是千年古村落遗存

据当地历史研究人士介绍,陈庄后河有50多米宽,已经有1000多年的历史,而“蚌壳路”肯定在此之前就有了,这里在东晋或宋代时,应该有个古城或古村落,后来黄河夺淮,这里被淹了。“用蚌壳铺的路在盐城还没有发现过。”盐城市博物馆考古部副主任赵永正说,蚌壳路反映了当时的经济、社会、生活状况。比

如,没有用砖铺路而是用蚌壳,说明当时经济不富裕。蚌壳应该是人们食用后的遗留物,这么多蚌壳,说明这里当时人口众多。

这条路是哪个朝代修成的?赵永正表示,以前在距这里一公里路段发现过东晋或宋代古井及生产、生活用品,由此推断这条路可能至少已有千年,将尽快考证确认。

当地传说:“河蚌王”为感恩铺了这条路

采访中,据当地的居民讲,关于“蚌壳路”有一个神话爱情故事。这里在东晋时期有座城,城里有一对青梅竹马的年轻人,女的住城东,男的住城西,女的因为心地善良,把弟弟捡到的“河蚌王”送到河里放生。

后来洪水淹没了东晋城,她

却幸免于难,而她家里人和住在城西的男友全家都葬身湖底。她思念失去的亲人,日夜望着湖水啼哭。那只“河蚌王”为了报答她的救命之恩,就率领子女们用身体铺了这条路,一直通向沉入湖底的东晋城,让她每年与亲人见面团聚一次。

“中国大妈”出手,10万元轻松翻番,你还在等什么?

首付10万起,为女儿买套商铺做嫁妆!

拨打96060(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!